MacCcuBbI

MaccuB - Habop AaHHbIX OLHOI0 N TOr0 Xe
TUMNa, UMELWMNX 0OHO N TO XXe NMS U
pa3nnyaloWmnMxcd HoMmepoM (MHOEKCOM)

Ob0bgaB/IeHMe MaccuBa:

TN <uma> [pasml][pasm 2]..
[pa3m NJ;

OaoHOMEepHbIe MaCCUBbI

T™Mn <MM4a MaccuBa>
[pa3mep];

float a[100]; NMHOEKCbI
(0...99)

NHWUManm3aumnga MmaccmBa



iInt mas[7]={7,0,-
3,8,5,3,0};

[Tpnmep

BBecTn maccus, coctosawmm n3 10
5/1-B BewecTBeHHoro tmna. K
Ka)XAblW 3J1-T MaCCBa YBEINYNTDb

Ha ero NopsaAKoBbI HOMeEpP
# include <iostream>

# define N 10

using namespace std;

Int main()

{

float mas[N];

// BBOO MaCCUBa

for (int i=0;i<N:;i++)

{
Cout<<Ilmas[ll<<i<<II]=ll;
cin>>masl[il:

}

//OBbpaboTka MaccuBa
for (i=0;i<N;i++)



masl[il=masl[i]+i;

// BblBOO MaCCUBa
for (i=0;i<N:i++)

cout<<''mas[''<<i<<"]=""<<masli]
<<endl;
return O;

}

Hantm cymmy n nponsBeneHue 3-8
MaCCUuBa
float S=0, P=1;
for (i=0:i<N:i++)
{
S+=masli];
P*=masli];

}

cout<<'"'S=""<<S<<'"P=""<<P<<en
dl;

HanmTm MaKCUMabHbIN U

MUHWUMANIbHbLIN 3/1-HT MacCuBa
float max,min:



max=mas[0];
min=mas[0];

int i_max=0, i_min=0;
for (int i=0;i<N;i++)

{
If (mas[i]>max) { max=masli];
|_max=i;}
If (mas[il<min) { min=masli];
I min=i;}
}

cout<<'"'max='"<s<max<<"
min=""<<min<<endl:

{7101_378751310};

Ykazareiu

Ykazarenb — nepeMeHHasl, KOTopask COACPKUT
aZipec HEKOTOPOro 00bEKTa

FFE2
al 10




FFFO
pa | FFF2

THUII * < UMS IEPEMECHHOM>;

int a,b;

int *pa, *pb;
float x,y;

float *px, *py;

Onepalvy HajJ yKa3aTelasaMu

1. B3sartue agpeca
pa= &a

2. PasumeHoBaHME
:*pa



int ¢,a,b=10;
int *pa;
pa=&a;
c=b**pa;

| lpumepel

# include <iostream>
using namespace std;

int main()

d
int a, *pa;
pa=&a;
*pa=10;

cout<<"*pa="<<*pa<<endl;
cout<<" a="<<a<<endl;
a=135;

cout<<" pa="<<pa<<endt;
cout<<" a="<<a<<endl;
cout<<"*pa="<<*pa<<endl;
return O;

| DJKpaH
*pa=10
a=10




pa=FFLF2
a=15
*pa=15

3. ApudmMeTnueckue
OIIepaluu

A) npubOaBjiecHUE U BEIYUTAHUE YHCIIA
b)++ --

4. CpaBHCHUSA

CBS3p MAaCCHUBOB C

yKa3aTeJIs MU

HMmsa maccuBa — 3T0 aapec
HYJIEBOTO 3J1-Ta MAaCCHUBA.



int mas|[10];
mas — ykasarejb Ha mas|0]
int *pmas;
pmas=mas <= pmas=&mas|0]

mas[1] <= *(mas+i)

IIpumep
int n=10;
float x[n],y[n];
for (int 1=0;1<n;1++)
cin>>*(x+1); //x[1]
float xmax="*x; //xmax=x[0]
float xmin=>*x;
for (int 1=0;1<n;1++)
d
if (*(x+1)>xmax) xmax=*(x+1);
if (*(x+1)<xmin) xmin=*(x+1);
h
for (1=0;1<n;1++)
*(y+1)=*(x+1)+(xmax+xmin)/2;
for (1=0;1<n;1++)



cout<<i<<" "<<F(x+1)<<" "<<*(y+1)<<endl;

3aganue Ha J1a00OpaTOpHYIO padoTy

Uvx(t) Uvix(Uvx) Uvix(t)

Kom A

10 a=12Bic, 6=12B/c;
by = 10c; 8 = 22,5¢; oy = 35¢;

alt —fyay) nput =
UEK (£) =

11 @] —Lyay)— bt —2{) mnput>#H a=12Blc, b=48B/c;

boy = 10¢c; £y = 30¢, gy = 35¢;,

Q:lUBX +E’1 npH UEEX = UBXI
Upprr = Ya2Ugg +82  mpu Ugy) <Upy =Uggo
azlUpy +83 mpu Ugy > Uy

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#include <iostream>
#define N 1000

a1 =05,

by = 10E;
a =25,

b, =10E;
az =075,

by = 60E;
Usxt = 10B,
Lgn = 30B




using namespace std;

int main()

{
float t[N],Uvx[N],Uvix[N];
int n,1;
setlocale(LC_ALL,"rus");
cout <<"vvedite n:"<<endl;
cin>>n;
float tn=10, tk=35, dt;
dt=(tk-tn)/(n-1);
for (1i=0;1<n;1++)

t[i]=tn+i*dt;

float t1=22.5,a=12,b=12;

for (1=0;i<n;1++)
if (t[i]<=tl) Uvx[i]=a*(t[i]-tn);
else Uvx[i]=a*(t1-tn)-b*(t[i]-t1);

float Uvx1=10, Uvx2=30, al=0.5,a2=2.5,a3=0.5,b1=10,b2=10,b3=60;

/*for (1=0;1<n;i++)
{ if (Uvx[i]<Uvx1) Uvix[i]=al*Uvx[i]+bl;
if (Uvx[i][<=Uvx2 &&Uvx[i]>=Uvx1) Uvix[i]=a2*Uvx[i]+b2;
if (Uvx[i]>Uvx2) Uvix[i]=a3*Uvx[i]+b3;
§*/

for (1=0;i<n;i++)
if (Uvx[1]<Uvx1) Uvix[i]J=al*Uvx[i1]+bl;
else if (Uvx[i]<=Uvx2) Uvix[i]=a2*Uvx[i]+b2;
else Uvix[i]=a3*Uvx[i]+b3;

cout<<" Ne t Uvx Uvix"<<endl,;
for (1=0;i<n;i++)
printf("\n %2d %6.3f %8.3f %8.3f",1,t[1],Uvx[1],Uvix][i]);

float Umax = Uvx[0];

float Umin = Uvx[0];

for 1=0;1<n;i1++) {
if (Uvx[1] < Umin) Umin = Uvx[i];
if (Uvx[1] > Umax) Umax = Uvx[i];

}

float k =0.5*(Umax);

float dlitUvx=0;



for 1=0;1<n;i1t++)
if (Uvx[i]>k) dlitUvx+=dt;
cout<<"\n dlitUvx="<<dlitUvx;

Umax = Uvix[0];
Umin = Uvix[0];
for 1=0;1<n;it++) {
if (Uvix[i] < Umin) Umin = Uvix[i];
if (Uvix[i] > Umax) Umax = Uvix([i];
}
k =Umin+0.5*(Umax-Umin);
float dlitUvix=0;
for 1=0;1<n;i1t++)
if (Uvix[i]>k) dlitUvix+=dt;
cout<<"\n dlitUvix= "<<dlitUvix;
return 0;}

vvedite n:
11
N t Uvx Uvix

10.000 0.000 10.000
12.500 30.000 85.000
15.000 60.000 90.000
17.500 90.000 105.000
20.000 120.000 120.000
22.500 150.000 135.000
25.000 120.000 120.000
27.500 90.000 105.000
30.000 60.000 90.000
32.500 30.000 85.000
10 35.000 0.000 10.000
dlitUvx=12.5

dlitUvix= 22.5[Press Enter to close window]
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